

湖南贫困地区9.5万名儿童将免费享受营养包

今日女报/凤网讯(记者 喻秋霖)11月20日,从国家卫计委、全国妇联在西宁市召开的“2013年儿童重大公共卫生服务项目启动会暨经验交流会”上获悉,湖南省武陵山区、罗霄山区共25个贫困县被纳入2013年贫困地区儿童营养改善项目试点区,中央财政将为湖南投入3468万元,9.5万名6—24月龄婴幼儿将享受国家免费发放的

营养包,分别占国家财政投入3亿、全国300个集中连片特殊困难地区总数的11.6%、8.3%。

为了贯彻落实《中国儿童发展纲要(2010—2020年)》和《中国农村扶贫开发纲要》(2010—2020年),改善贫困地区婴幼儿营养和健康状况,提高儿童家长科学喂养知识普及程度,2012年,卫生部、全国妇联启动了贫困地区儿童营养改善项目试点区,中央财政将为湖南投入3468万元,9.5万名6—24月龄婴幼儿将享受国家免费发放的

改善项目,我省武陵山区20个贫困县的13.7万名6—24月龄婴幼儿享受到了营养包。相关项目县妇联把项目执行当作为妇女儿童服务的抓手,使之与儿童工作、家庭教育工作紧密结合,协助县级卫生部门开展了组织动员、科学育儿知识宣传、项目管理等多项工作,为改善贫困地区儿童营养和健康状况作出努力。

娄底市:掀起学习热潮,谋划未来发展

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)巾帼建新功、共筑中国梦。11月8日,娄底市妇联召集县市区妇联主席、市妇联三届执委、市直综合协调单位妇委会主任共70余人,学习传达了全国第十一次妇女代表大会精神,重点学习了王岐山同志代表党中央所致的大会祝词,刘延东、沈跃跃等领导同志讲话精神以及宋秀岩所作的大会报告。同时,结合贯彻落实

大会精神,对当前的重点工作进行了安排部署。会后,作为大会代表的市妇联主席康艳华分别向市委、市政府分管妇女工作的领导进行了专题汇报,并拟定于12月就会议精神和有关工作专题向市委常委进行汇报。

会上,市妇联向县市区妇联、机关妇委会下发了《学习贯彻中国妇女十一大精神,推动妇女工作创新发展的通知》,要求各级妇

联组织结合大会的重要讲话,与深入开展党的群众路线教育实践活动结合起来,引导妇女牢牢把握为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的时代主题。

娄底市妇联提出要求,各级妇联组织要结合各自实际,及早研究制定2014年妇女工作的目标和任务,大力推进妇联组织自身的改革创新,不断开创新时期妇联工作新局面。

常德市:开展讨论会,妇女来发声

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)“女性要扮演好家庭角色,也要充当社会角色!”“我们要依赖新媒体技术,开展宣传妇女活动”……11月20日,常德市妇联召开了中国妇女十一大会议精神。来自全市各区县市妇联干部、市直单位妇委会、各社区妇女工作者共320人参会。市委、市人大常委会、市政府、市政协的相关领导参加了大会。

会上,常德市妇联主席袁世

平作为全国第十一次妇女代表大会的代表,向常德市各位领导和市妇联组织汇报了大会盛况,传达了大会主要精神。市委常委、组织部部长朱水平对学习会议精神提出了重要要求。

“区县妇联主席要向分管书记汇报好会议精神,充分引起党政一把手的重视。”朱水平在会上提出,要争取政策和资金支持,解决妇女儿童发展遇到的困难,提高妇女地位。大会还安排了半天的讨论时间。

武陵区、鼎城区妇联认为,这次大会规格之高,精神之新。特别是习近平总书记讲话精神切合女性特点,诠释了一个新时代女性的双重价值。市直妇委会主任们讨论也十分热烈,她们针对新时期妇女组织工作提出了好的想法,并建议妇联组织要依托网络、微博、微信平台开展活动,正确引导网络舆情,及时处理妇女群众信访,通过在线互动和网络留言方式,让妇女群众理性表达诉求。

益阳市:进社区宣讲全国妇代会精神

今日女报/凤网讯(记者 喻秋霖)11月21日,益阳市妇联副主席高艾青等一行3人,来到资阳区五里堆社区,宣讲中国妇女第十一次代表大会精神。社区工作人员、28个村妇女组长及部分妇女群众参加了会议。

会上,高艾青传达了全国妇女第十一次代表大会的盛况,学

习了党和国家领导人一系列重要讲话精神。学习结束后,针对当前社区妇女工作中存在的各种热点、难点问题,如何充分发挥社区妇联组织引导服务妇女群众的作用,与会人员展开了深入激烈讨论。高艾青指出,各级妇联组织和妇女干部要加强学习,不断适应新时期农村妇女工作的需要;

要主动履行职能,真正成为妇女姐妹的贴心人;要积极参与村民自治管理和创新,维护好广大妇女儿童的权益。

会后,益阳市妇联向妇女组长下发了妇女工作调查表,组织市妇幼保健院医务人员开展了健康咨询和义诊活动,并发放了健康宣传资料。

长沙老街现“厨神”

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 实习生 刘浩)“最长沙”的都正街是老长沙的精华。11月22日,在老街改造过程中,有居民发现在距离詹王宫遗址东北方向20米处,一块清晰刻写着“詹”字的石碑,这一发现使得湘菜图腾“厨神”詹王宫界碑和部分城隍庙墙砖亮相全国。

11月23日,湖南省历史学会

常务理事陈先枢、长沙市政协文史委主任梁小进、长沙市历史名城推动委员会委员刘叔华、湖南省湘菜产业促进会副会长彭子诚赶赴现场进行了研讨,初步估计为清朝咸丰三年文物。

“这是全国首次出现和‘厨神’詹王有关的历史文物,詹王宫界碑分为东西南北四块,这次发现界碑的方向还有待考证。”陈先枢

介绍,詹王宫是旧时餐饮业的祖师庙,1938年文夕大火后,文物很多已无迹可寻,界碑的发现对振兴湘菜和研究长沙历史有重大意义。对此,长沙市定王台街道办事处主任尹卫东告诉记者,每个历史文化名城都应有文化底蕴的街道,长沙市现已开始着手对都正街进行修缮和改造,旨在打造长沙文化名片。

能干堂客秀厨艺

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)11月20日,由长沙市雨花区同升街道办事处主办,民盟长沙市委和长沙商贸旅游职业技术学院协办的同升街道“同心圆杯”——“新市民从搞呷开始,能干堂客厨艺”比赛在长沙举行。市人民政府副市长、民盟长沙市委主委何

寄华雨花区妇联主席郑迎春等领导出席了活动。

比赛分两场,由规定作品比赛和自选作品比赛两部分组成,来自同升街道各社区的130名选手分成A、B两组分别进入操作间进行中餐热菜比赛。经7位评委严格评分、专业点评,

来自洪塘社区筹委会的汤花等3名选手获一等奖,来自景环社区的童永红等10名选手获二等奖,来自新兴社区筹委会的魏燕春等20名选手获三等奖。此次厨艺比赛历经前期培训、现场比赛、分期办班三个阶段,耗时近三个月。

湖湘文化与湘商发展转型研讨会暨第四届湘商力量总评榜正式启动

湘商“奥斯卡奖”等您参赛

今日女报/凤网讯(实习记者 陈思伊 通讯员 刘婷)第四届湘商“奥斯卡奖”启动啦!谁将成为本届的入围者?11月25日,由中国商业文化研究会、湖南省工商联、湖南日报社、中国湘商力量总评榜组委会共同主办的“湖湘文化与湘商发展转型研讨会暨第四届湘商力量总评榜”在长沙启动,诠释湘商文化,寻找湘商翘楚。湖南省政协副主席张大方,省委宣传部原副部长郑佳明,省文联副主席王跃文、湘商文化首创者伍继延等代表携同百余名国内外湘商精英参与了本次活动。活动从11月25日起到12月31日接受报名,湘商们可通过商会推荐、主流媒体推荐以及自我推荐等方式参与评选。

据了解,中国湘商力量总评榜活动作为检阅湘商集体方阵的重要指向标,是湘商年度最高规格的评选盛宴,被誉为湘商年度“奥斯卡奖”,目前已成功举办了三届。本届总评榜活动引起了国务院国资委主管的中国商业文化研究会的关注和支持,由该研究会担纲联合湖南省工商业联合会、湖南日报报业集团共同主办,真正迈出了湘商品牌活动从地域走向全国的第一步。另外,为了庆祝民间商会成立10周年,总评榜特别设置了一个“湘商十年突出贡献奖”,以感谢湘商朋友们对湘商十年来支持。

启动仪式上,还举行了湖南第一部湘商力作伍继延的《在商言商——湘商文化与现代商会》全国首发式。这是全面回顾湘商作为新的经济符号的发展历程和未来发展方向的一部鸿篇巨作,引起了业内高度关注。

长沙授牌表彰首批10个反家暴工作示范点

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 刘腊香)“国际消除对妇女的暴力日”到来之际,11月25日,长沙市维护妇儿权益工作领导小组会暨“国际消除对妇女的暴力日”纪念座谈会在长沙举行。省妇联党组成员、副厅级纪检员郑丽东,市委常委、政法委书记钟钢,市妇联党组书记、主席谭慧慧出席会议,并为首批10个反家暴工作示范点授牌表彰。

谭慧慧介绍,近两年来,通过源头推动,反家暴工作机制、工作网点不断得到完善,全市176个基层派出所100%设立反家暴工作示范点受到表彰。

茶陵县评选四个“十佳”促新风

今日女报/凤网讯(通讯员 陈朝希)为树立先进典型,倡导文明新风,茶陵县妇联于近期正式启动四个“十佳”评选表彰活动。

四个“十佳”即“十佳巾帼创业者”、“十佳幼儿园园长”、“十佳好婆媳”、“十佳平安家庭”。活动由茶陵县妇联主办,从2013年11月

到2014年1月分宣传发动、推荐申报、考察审核、评选表彰四个阶段,11月10日至11月30日为推荐申报时间。凡符合参评标准的常住茶陵县女性公民均可被推荐为候选人。2014年1月将由评选委员会组织严格评定四个“十佳”,“三八”节期间对“四个”十佳进行表彰奖励。

北湖区创建儿童保健服务合格区

今日女报/凤网讯(记者 喻秋霖)近日,从郴州市卫生局传来喜讯:北湖区在创建儿童保健服务合格区的省级评估验收中,获得89分的高分,一举创建成功。

自2012年6月以来,该区全力开展儿童保健服务规范化门诊的创建工作,投入经费120万元,改扩建面积达1000

余平方米,添置视力筛查仪、听力筛查仪、儿童发展评价系统、智能体检仪等设备100台(件),完善新生儿访视、高危(体弱)儿管理转诊等工作制度20余条,开展各类培训达400余人次,覆盖率100%。目前,该区建设儿童保健门诊20个,配备儿童保健专职人员32人。

桂阳劳动监察实现“两网化”

今日女报/凤网讯(通讯员 郭富兵 郭晓军)今后桂阳县的用人单位还想“为难”员工?没门!近日,劳动监察网络信息系统已覆盖该县各乡镇和街道网格。

桂阳县劳动保障监察队自2013年6月启动劳动保障监察“两网化”建设工作以来,已初步完成“网格化监管、网络全覆盖”的基础建设目标。同时,桂阳县先后制定了各网格和工作人员的工作职责、劳动保障监察信息系统管理制度、数据采集办法、劳动保障监察协管员管理办法、“两网化”建设工作评价办法等基础制度。同时,劳动保障监察大队进行用人单位用工数据的采集、录入和维护工作。截止目前,桂阳县已完成126家用人单位的数据采集和录入工作。